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Ansvarig: Admira Hodzic
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


	December 2019
Nr 7



	Förbättringar
Om det är någon som har några förslag på förbättringar runt husen är ni hjärtligt välkomna och höra av er till styrelsen.
Går det att förbättra belysningen? Önskar någon en gemensam plats att umgås på? Finns det något intresse av gemensamma träffar med grannarna så som sommar fika eller bridge kanske?

Vi är öppna för förslag, allt mottages med öppen famn.
Julen är här
Tänk att vi är redan i December månad och hur fort det har gått. Det känns som om det var Januari precis, det går fort när man har roligt får vi hoppas. Styrelsen vill tacka alla medlemmar för ett gott 2019 och hoppas att samtliga medlemmar får en mysig högtid.




	




Kom och umgås på Glöggmingel Söndag den 15e december
Plats meddelas
Tack
Vi vill tacka de medlemmar som deltog vid Barbro Karlssons begravning. Hon var en uppskattad granne i hus 6 och kommer och vara saknad.
Parkeringsplats

Vi vill förtydliga att det inte är tillåtet att parkera på en parkeringsplats som inte tillhör en själv. Vi har upprättat ett kösystem för att det ska vara så rättvist som möjligt samt att alla ska få en chans och ansöka om en plats. Det blir tråkig stämning om det ska behövas övervakas att det sköts.
De röda entrémattorna 
[bookmark: _GoBack]Det har inkommit många frågor om när de röda mattorna i husentréerna ska komma tillbaka. Av någon anledning är de attraktiva för stöld på Blåsvädersgatan och detta vill vi undvika att det upprepas eftersom det är vi alla medlemmar som står för kostnaden. Offerter från mattbolag är på ingång och vi hoppas att få se dem snart i våra hus.

image1.gif




image2.gif
hytt




