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Ansvarig: Admira Hodzic
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


	Maj 2019
Nr 5



	Årsmötet
Tack till er alla som deltog på årsmötet. Roligt och se att så många kunde närvara. 
Valberedningen gjorde ett gott arbete i år att fylla vakanta platser till styrelsen dock fattas vi en medarbetare om någon känner sig manad? Hör av dig i så fall till föreningens mail.
För er som inte hade möjlighet att närvara följer några punkter som togs upp på mötet: 
· Upphandling/renovering av husen
· Hyreshöjningar
· Andra hands uthyrning
· Föreningens ekonomi
Protokollet finns att läsa på portalen. 
Att hyra ut i andra hand
Det råder lite oro i båda husen. Det springs mycket i trappuppgångarna och cirkulerar okända personer. Vi vill veta vilka våra grannar är, gäster är hjärtligt välkomna men inte obehöriga.
Vi vill uppmana alla att vara lyhörda mot främmande. Våga vara frågvisa. Det är tillåtet att hyra ut sin bostad i andra hand men först behövs ett godkännande från Styrelsen, detta för att skydda samtliga inblandande (den som hyr ut, den som hyr och föreningen). 
Till dig som hyr utan tillstånd - tänk på att du kan bli bostadslös med kort varsel om innehavaren beslutar sig att sälja lägenheten.



	




 TACK
Ett stort tack till Elisabeth som har skött Blåsvädersnytt hittills. Det har varit roligt att läsa bladet varje gång det kommit i brevlådan. Vi kommer och sakna dig vid pennan.

Kameraövervakning
Vi har börjat med kameraövervakning från och med 2019-04-24. Finns skyltat ”kameraövervakning pågår”. 
Cyklar i förråden
Vill påminna alla att markera era cyklar med lgh nr som står i förråden. Vi försöker skapa plats till alla. Barnvagnar är också välkomna att stå i cykelrummet.
Container 23 – 24 maj
Nu när sommaren nalkas med stormsteg är det ett ypperligt tillfälle att gå igenom era förråd och göra er av med det som inte används. Föreningen har ordnat, som förra året, en container som kommer och ställas utanför soprummet vid hus 6. Tänk på att farligt avfall och dyl INTE får lov att slängas i containern. Det tillkommer en avgift på det som vi slänger fel.

Fönsterputs 21e maj
Ett stort tack till Carl Gustaf & Dimitar som har hjälpt och ordna med fönsterputsning. Goran gjorde ett fint jobb. Tråkigt att det regnade på de nyputsade fönster bara, vi får hålla tummarna att vi har bättre lycka nästa år. 
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