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SOPRUMMET
Det har införskaffats nya fräscha sopkärl i soprummet. Styrelsen vill påminna om att det är viktigt att sortera soporna. Det finns skyltat vart hushållssopor, papper, tidningar samt matavfall skall slängas. Vid större avfall som till exempel möbler kan inte detta slängas i soprummet utan var och en får ansvara för att slänga det på Återvinningscentralen. Det kostar föreningen 500 kr för varje gång fastighetsskötaren plockar undan föremål i soprummet. Detta är pengar som kan användas till annat trevligt.
NY PORTKOD
Från och med den 1a oktober har vi en ny kod i våra trappuppgångar, ****. 
Året som
· Svensken Hugo Theorell får Nobelpriset i medicin för sina rön angående oxiderande enzymer
· Winston Churchill avgår av hälsoskäl som brittisk premiärminister
· Brylkrämen lanseras i Sverige


	NYA GRANNAR
Vi vill välkomna våra nya grannar i lägenhet Elizabeta Sekulovska & Igor Sekulovski (Lgh 15), Vaneet Kumar Garg (Lgh 36), Admir Paradzik (Lgh 41), Manish Manish & Shalini Singh (Lgh 44), Fan Zhang 55.
Vi hoppas att ni ska trivas hos oss.

TVÄTTSTUGA HUS 6
Det har införskaffats en ny mopp med hink till tvättstugan i hus 6. Den står ställd jämte tvättmaskinerna. Nu kan vi lättare hjälpas åt och hålla rent och fint bland gemensamma utrymmen.
COMHEM
Comhem moderniserar sitt TV utbud. Det innebär att den 8e september så övergår deras analoga sändningar till digitala. Får ni ett meddelande på tv skärmen behöver ni ställa om er TV till digital sändning. För er övriga som inte har fått något meddelande på TV:n- gratulerar- ni tittar redan digitalt.
Vill du vara med?
Styrelsen behöver hjälp med personer till valberedning(tre stycken), revisor (en till) och en revisorssuppleant, så snälla om du kan tänka dig att vara med så hör av dig till någon i Styrelsen!
Vi behöver få in fler engagerade medlemmar i styrelsen för att i framtiden slippa lämna över till en extern Förvaltare.


	


Var rädda om er och må väl grannar

