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[bookmark: _Hlk52404075]Ansvarig: Admira Hodzic
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


	Oktober 2020
Nr 4



	RHODENDENDRON
Hus 6 har fått en nyfriserad rhododendron buske.
 
OKTOBER
Oj vad tiden rinner iväg. Tänka sig att vi redan har kommit till 1:a oktober. Nu när mörkret faller är det många som plockar fram mysfilten och lite levande ljus för att pigga upp vardagen. Glömt inte att kontrollera era batterier i brandvarnarna och ha uppsikt över all levande ljus.




	TVÄTTSTUGA HUS 6
Tyvärr har golvet i tvättstugan drabbats av omfattande fuktskador och behöver renoveras omgående. Renoveringsarbetet beräknas ta cirka en vecka, 2020-10-05 – 2020-10-11, under denna tid kommer det ej vara möjligt att tvätta.
Det har även framförts en del klagomål på att det inte är rent i tvättstugan efter färdigt tvättpass. Styrelsen vill påminna om att läsa igenom uppsatta lappar samt försöka hålla rent i gemensamma utrymme. Detta är för allas trevnad.




FOTOGRAFIER
Vår hemsida är nu uppdaterad MEN det saknas lite bilder, har någon medlem någon bild som de känner skulle passa bra på hemsidan? Mejla gärna en högupplöst bild till vår mail
brf_5@outlook.com
Var rädda om er och må väl grannar

NYA GRANNAR
Vi vill välkomna Annika Gustafsson och Niklas Asp (31), hoppas att ni ska trivas hos oss.
Tack Jörgen Lindblom (31), hoppas att du trivs i Skåne 

ELAVBROTT
På förekommen anledning har Styrelsen valt att ha nycklarna till el centralerna samlade i styrelserummet. Det har tidigare funnits en uppsättning nycklar på första våningen i tvättstugan i båda husen men dessa har fått fötter och har ställt till med besvär för vissa medlemmar.
OM det blir elavbrott i lägenheten p.g.a. överbelastning av elnätet skall man ta kontakt med någon i styrelsen för att få hjälp med att byta propp. Tar man kontakt med Hagwalls, vår fastighetsförvaltare, bekostar man denna tjänst själv. 
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