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[bookmark: _Hlk52404075]TVÄTTSTUGA HUS 6
Tyvärr städas det för lite i tvättstugan och särskilt i torkrummet efter avslutad tvätt. I torkrummet finns det en fläkt som blåser luft samt ett filter som fångar upp damm. När den blir full blir det dessutom sämre torkning. Vår fastighetsskötare på Hagwalls gjorde rent filtret i november men det är redan fullt igen.
Styrelsen vill påminna om att det är viktigt att göra rent efter sig efter färdig tvättid. Därför vill vi i styrelsen åter igen påminna om att läsa igenom uppsatta lappar samt försöka hålla rent i gemensamma utrymme. Detta är för allas trevnad.
Ansvarig: Admira Hodzic
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com
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	2021
Gott nytt år och god fortsättning 2021. Tyvärr är det fortfarande tråkiga omständigheter med Covid-19 men vi börjar gå mot ljusare tider. Solen tittar fram mer och mer för var dag som går. Fram tills vi kan återgå till att leva som vi gjorde innan Covid-19 behöver vi fortfarande vara rädda om varandra och oss själva. 



	





BESIKTNING AV GARAGE
Måndag den 15e februari skall garagen genomgå besiktning. Styrelsen informerar vidare de berörda medlemmarna.
 
FOTOGRAFIER
Vår hemsida saknar lite bilder, har någon medlem någon bild som de känner skulle passa bra på hemsidan? Mejla gärna en högupplöst bild till vår mejl :  brf_5@outlook.com
ENTRÉMATTOR
Styrelsen har beslutat att köpa nya mattor till våra entréer efter positiv utvärdering av provmatta i hus 4. Det skapar en ombonads känsla samt blir mindre smutsigt i våra entréer när det är slaskigt ute.
 
NY FASTIGHETTSKÖTARE
Från och med måndag den 8e februari har vi en ny fastighetsskötare; Goran och hans kolleger på Göteborgs Service Partner.
Vi vill tacka Hagwalls för ett långt och troget samarbete.
NYA GRANNAR
Vi vill välkomna Tomar Abhineet Singh (58), Natasa Stojkovic, Maria Stojkovic och Dejan Stojkovic (59) hoppas att ni ska trivas hos oss.
Var rädda om er och må väl grannar
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