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	FEBRUARI
Glada nyheter för de som missat dem – idag slopas restriktionerna. Detta gör att vi äntligen kan börja planera inför en vårträff längre fram för oss att träffas på. Har ni något förslag? Meddela gärna någon av oss i styrelsen eller skicka ett mejl/sms. 
OBS VIKTIG INFORMATION
GÖTBORG ENERGI – ELAVBROTT
Göteborg Energi bygger ut elnätet runt Vårväderstorget på sträckan Hagelvädersgatan-Blidvädersgatan-Stormvädersgatan-Höstvädersgatan. Arbete pågår februari 2022 till juni preliminärt. Behöver de bryta strömmen på grund av arbetet kan ni bli kontaktade om ni anger ett mobilnummer på Mina Sidor.
www.goteborgenergi.se/mina-sidor
Akuta frågor:
Göteborg Energi felanmälan: 
031-62 62 62 (knappval 1)
VÄLKOMSTBREVET OCH STADGAR
Styrelsen vill påminna om att informationen om våra stadgar samt välkomstbrevet finns på vår hemsida att läsa. I stadgarna ingår också information vad som medlemmen ”har rätt till” samt ”skyldighet till”.
 www.biskopsgarden5.com
BORTGÅNG
Vår granne Mitko Kostov (lgh 3) har gått bort. Han var en uppskattad granne och medlem i föreningen. Tack till er medlemmar som var med på begravningen. 
STYRELESN 2022
Ett preliminärt datum för årsstämman blir 2022-04-25 kl. 17.00, v.17. Mer information kommer framgent.
För er medlemmar som intresserade av att påverka hur vi bor i våra hus, ta gärna kontakt med oss i styrelsen via mejl eller sms.
HEMSIDAN
Hemsidan är nu uppdaterad med lite vår- och sommarbilder. Har du någon trevlig bild du vill dela med dig? Mejla den gärna till föreningen för publicering.
SOPSORTERINGEN
Det har åter börjats och slarvas med sorteringen. Styrelsen vill påminna om att ju mer det slarvas desto dyrare blir det för samtliga medlemmar. Känner någon sig osäker hur man ska sortera ta gärna en titt på uppsatta lappar i soprummet för vägledning. Hittar du inte det du söker? Ta kontakt med någon av oss i styrelsen för förtydligande. 
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