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	MARS
Oj vad tiden flyger, påsken är runt hörnet och det blir bara ljusare och ljusare för var dag som går. Kom ihåg att ställa fram era klockor nästa söndag.
Detta blir mitt sista Blåsvädersnytt då jag ska fokusera på mina studier. Jag hoppas att ni har haft trevlig läsning och tack för er återkoppling på bladet.
GÖTBORG ENERGI – ELAVBROTT
Göteborg Energi bygger ut elnätet. Arbete pågår februari 2022 till juni preliminärt. Behöver de bryta strömmen på grund av arbetet kan ni bli kontaktade om ni anger ett mobilnummer på Mina Sidor.
www.goteborgenergi.se/mina-sidor

NYA MEDLEMMAR
Styrelsen vill välkomna Farhan Akram (lgh 55) som flyttar in i dagarna. 

TVÄTTSTUGAN
Styrelsen vill påminna om att tänka på våra allergiker när man använder tvättstugan och att maskinerna måste sköljas och torkas av väldigt noga. Försök och undvik allt för starka dofter. Vi har alla olika åsikt om vad som doftar eller ej.

ÅRSMÖTE 2022
Årets årsmöte är planerat till 2022-04-20 med hjälp av poströstning i år igen pga. rådande omständigheter.
För er medlemmar som intresserade av att påverka hur vi bor i våra hus, ta gärna kontakt med oss i styrelsen via mejl eller sms.
OVK- BESIKTNING
Det har blivit dags att kontrollera vår ventilation. Besiktningen kommer att genomföras 2022-04-28. Mer information kommer längre fram. Vet ni reda nu att ni inte är hemma detta datum? Var vänliga och ta kontaktmed oss i styrelsen.
STAMRÖR
JP RELINING har varit och filmat våra stammar. De kommer och åtgärdar framgent.
VÅRTRÄFF
Nu när det börjar bli ljusare ute kan det vara roligt och träffas ute på gården. Preliminärt datum för vårträff blir 2022-05-08 kl. 12.00 – 15.00.
Har du något förslag på aktivitet? Hör av dig till Styrelsen. Vi tar tacksamt emot idéer
filmning av stamrör och skall åtgärdas.
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