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		Fastigheten
Trasiga fasadplattor har tagits bort och skall ersättas inom kort, fasadarbetet kommer att göras under våren 2024.
Informatörer från Kretslopp och Vatten har gått runt och informerat, många öppnade och tog del av deras information. Detta märktes snabbt i soprummet där matavfallsorteringen snabbt blev full. Vi har utökat kärlen från 3 till 4 stycken vi får  se om dessa kärl räcker eller om vi behöver justera hämtningsfrekvensen. 
Det är viktigt att vi fortsätter att tänka på hur vi sorterar allt vårt avfall. Till exempel måste kartongerna plattas till ordentligt inte bara slängas som de är.
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Tvättstuga
Torktumlaren har gått sönder i hus 6 igen. När maskinen fylls för mycket överhettas den och en säkring går. När den slagit ut kan inte maskinen bli varm. Det är därför viktigt att inte lägga i för mycket tvätt i den. 
Föreningen
Vi har bytt försäkringsbolag till Länsförsäkringar för husen, den kommer börja gälla från den 1 februari 2024.
Om det är något som är oklart angående fastigheten så kontakta gärna någon i styrelsen. Kontaktinformation sitter på anslagstavlan i entrén.
I styrelsen har vi tagit fram information om vad som gäller när man bor i en BRF. Vi kommer distribuera detta runt till de boende under våren. 

Vi välkomnar Mario Domazet till oss, han har flyttat in i hus 4, lägenhet 41.

Årsstämma

Den 23 april klockan 18–20:30 kommer vi ha årsstämma i möteslokalen på Folkhögskolan Vårväderstorget. Mer information kommer längre fram.
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