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Ansvarig: Elin Duvdahl
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


April 2024
september  2023
Nr 3


		Årsstämma

Nu börjar vi närma oss årets stämma!
Den 23 april klockan 18–20:30 har vi vår årsstämma i möteslokalen på Folkhögskolan Vårväderstorget.

Vi kommer inom kort dela ut årsredovisningen ihop med en kallelse till mötet. Vi kommer bjuda på fika och vi ser fram emot en god uppslutning. Det är viktigt att man som boende och medlem i en bostadsrättsförening deltar i hur föreningen sköts och lämnar förslag om hur vi kan få vår förening och vårt gemensamma boende att bli så bra som det bara kan.

Vi har satt upp information i hiss och trapphus i båda husen om hur ni gör för att lämna in motioner och förslag om saker man vill ta upp på mötet. Dessa lämnas till Eva Nilsson i 4:an eller Snezana Brkic i 6:an senast 5 april.


Till sist passar vi på att önska er alla en 


Fastigheten
Den nya behållaren för kartong har kommit och det fungerat mycket bra. Vi har inte längre överfulla behållare i vårt soprum vilket ger ett mycket trevligare intryck. 
Fortsätta göra det goda jobb ni gör med att sortera ert avfall.
Föreningen
Som vi tidigare informerat om har vi tagit fram information om vad som gäller när man bor i en BRF. Vi har gått runt och lämnat denna i era brevinkast, vi har tagit fram en på svenska och en på engelska och delat ut dessa utefter vår bästa sorteringsförmåga. Skulle någon behöva en på engelska men fått på svenska så kontakta gärna någon i styrelsen. Kontaktinformation sitter på anslagstavlan i entrén
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