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Observera att man måste tvätta BH:ar med bygel i tvättpåse, när byglarna lossnar kan de åka ner i maskinen och förstör den.

Kom ihåg att ha nyckeln i tvättlåset kvar tills tvättiden är slut, hämtar du tvätt, dagen efter skall låset ändå sitta kvar.
Detta gör att man kan kontakta den som kanske  glömt hämta sin tvätt.

Soprummet
Bra om man slänger tvättmedelsflaskor och tvättmedelskartonger i soprummet.
Nu har det återigen bara slängts in kartonger som inte rivits/skurits ner i småbitar. Kan ni inte göra detta så skall de till återvinnings-centralen dit även elektriska saker och annat som inte skall slängas i våra tunnor. Kom ihåg att vi får betala för felsortering, och det är väldigt dålig respekt för oss som arbetar i styrelsen.

Nu är vintern i antågande gå försiktigt ifall inte fastighetsskötaren hunnit slänga ut grus.
Det finns grus i de grå byttorna vid entrén och i gröna större lådor vid parkeringarna.
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Styrelsen
Ansvarig: Eva Nilsson och Leena Savolainen
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


December 2024
september  2023
Nr 9


		Fastigheten
Fönster och fasad:
De har gjort kontroller runt fönstren och det är även asbest i fönsterfogarna. Det kan även finnas asbest i fogarna till befintliga plattor. Mattias  på HSB arbetar vidare med projektet så allt är klart när handlingarna är godkända. De har tagit fram ny belysning runt husen. Tråkigt nog så får vi inte den röda fasaden som vi valt utan det blir den ljusa, det blev nej från Stadsbyggnadsförvaltningen.
Gruppavtal bredband
Bredbandet startar 1 januari 2025, man tar själv kontakt med Telenor för att få en router att aktivera. Vi har nu lämnat ut en blankett om hur man beställer sin router, glöm inte beställa fästen för routern och längre sladd om ni behöver det.

Information

Välkommen på Julmingel söndagen den 8/12-24 kl 14-16 i hus 6 entré.

Budgeten gåtts igenom och allt går upp, Fjärrvärme höjning 6,9%, vatten 18% höjning, sophämtning 19% höjning, försäkring 5% höjning och HSB 4% höjning. 

Vår avgiftshöjning för 2025 blir 5%/mån.

Tvättstuga
Var vänliga och släng tvättmedelsflaskor av plast och tvättmedelskartonger i återvinningsrummet.
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