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	MARS
Tiden flyger när man har roligt och helt plötsligt har våren kommit. Vi går mot ljusare tider både när det gäller dagsljuset och till att återgå till den normala vardagen innan dessa märkliga tider började med Covid. Vaccinationerna är igång och förhoppnings blir det som vanligt igen snart. Fram till dess håll ut och håll avstånd.
TVÄTTSTUGA HUS 6
Styrelsen vill påminna om att man ska ha kvar tvättlåset kvar på bokningstavlan under tvättpasset. Det är viktigt att göra rent efter sig efter färdig tvättid. Därför vill vi i styrelsen åter igen påminna om att läsa igenom uppsatta lappar samt försöka hålla rent i gemensamma utrymme. Detta är för allas trevnad. 



	





Må väl grannar och ta hand om er
SOPRUMMET
Vi har fått nya sopkärl till kartonginsamlingen i soprummet. Styrelsen vill påminna om att det är viktigt att sortera rätt i sopkärlen samt förpackningar ska plattas till och sedan slängas i rätt behållare. Vissa har valt att ställa stora kartonger utanför sopkärlen men detta medför en extra kostnad för vår förening och vår månadsavgift i slutändan. Inte okej alltså.
ÅRSMÖTE 2021
Årets årsmöte är planerat till 2021-04-28 med hjälp av poströstning i år igen pga. rådande omständigheter. Information kommer och skickas ut till samtliga medlemmar.
ALLMÄNNA UTRYMMEN
DET ÄR ABSOLUT FÖRBJUDET att ställa möbler, tv-apparater, elektronik etc utanför källarskrubbar, på våningsplan, gemensamma utrymmen utan det skall lämnas på återvinningscentraler. Görs inte det medför det en kostnad för föreningen och medlemmarna. Det utgör även en brandrisk.
MEDLEMMAR SÖKES
Styrelsen behöver hjälp med personer till valberedningen (tre stycken), så snälla om du kan tänka dig att vara med så hör av dig till någon i Styrelsen.
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