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Ansvarig: Admira Hodzic
Föreningens e-postadress: brf_5@outlook.com


	januari 2022
Nr 1



	2022
Gott nytt år och god fortsättning på er. Tyvärr är det fortfarande tråkiga omständigheter med Covid-19. Var rädda om varandra och er själva.
OBS VIKTIG INFORMATION
GÖTBORG ENERGI – ELAVBROTT
Göteborg Energi bygger ut elnätet runt Vårväderstorget på sträckan Hagelvädersgatan-Blidvädersgatan-Stormvädersgatan-Höstvädersgatan. Planerad start i februari 2022 till juni preliminärt. Det innebär att olika delar av gång-och cykelbanan i perioder kommer att vara otillgängliga, samtidigt som biltrafiken stundtals får färre körfält. Om möjligt, välj annan väg under arbetsperioden.
Förhoppningen är att de inte behöver bryta strömmen på grund av arbetet men vill ni bli kontaktade om planerade avbrott behöver ni ange ett mobilnummer på Mina Sidor.
www.goteborgenergi.se/mina-sidor 
Akuta frågor:
Göteborg Energi felanmälan: 
031-62 62 62 (knappval 1)

BORTGÅNG
En av våra första medlemmar Erik Lundin har gått bort 2021-12-29, Erik flyttade in i huset tillsammans med sin fru Karin 1956 och har bott här sedan dess. Båda väldigt omtyckta i huset. Begravningen kommer att ske 2022-01-28 kl. 10, vid Björlanda kyrka i kretsen av familjen.
NYA GRANNAR
Vi välkomnar Emine Unal (53) och Hasan Unal (53) till huset. Vi hoppas att ni ska trivas. 
STYRELESN 2022
Ett preliminärt datum för årsstämman blir 2022-04-25 kl. 17.00, v.17. Mer information kommer framgent.
För er medlemmar som intresserade av att påverka hur vi bor i våra hus, ta gärna kontakt med oss i styrelsen via mejl eller sms.
AVGIFTSHÖJNING
Det har skett en avgiftshöjning nu i januari 2022 med 2,5% inklusive våra parkering och garageavgifter.
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